
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA nº 005 DO CONJUVE 
GESTÃO 2024 A 2026 

 
Aos três dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e quatro, às 14h30, se 

reuniram de forma online, a partir da plataforma de comunicação Google Meet, 

os membros do Conselho Municipal da Juventude - CONJUVE de 

Caraguatatuba para Reunião Ordinária do Colegiado estando presentes os 

seguintes Conselheiros: Henrique Bispo Galeggo; Alexandre Marzola 

Colugnati; Marina de Campos Larcher Sales; Alexsia Elisa Coelho Gagliardi; 

Thayná Costa Fernandes de Aguiar Oliveira; Thales Alexandre Fernandes; 

Gabriela Garcia de Castro; Leslie Cristine de Souza Valle; Yuani Lopes 

Gonçalves; Bruna Melissa; Gabriella Andrade e Matheus Victor Fernandes.  

O Primeiro assunto da Pauta demos as boas-vindas a nova integrante do 

CONJUVE, Bianca Santos, representante da sociedade civil. Em seguida, 

demos continuidade a discussão do projeto “Tarde da Juventude”, que será 

realizado em data ainda a ser definida, das 13h às 20h, na Praça do Caiçara 

(Praça do Museu) no centro da cidade. Foi decidido entre os membros a 

elaboração de um ofício que deverá ser enviado para a Diretoria de Ensino da 

região indicando e solicitando os nomes de cada presidente dos grêmios 

estudantis para que seja feito contato direto e agendamento de uma reunião 

com os membros da equipe gestora para apresentação do projeto.  

O Segundo assunto da Pauta tratou sobre o evento “4ª Feira de Profissões”, 

que foi realizado no dia 05/09, das 8h30 às 19h no IF e ETEC Caraguatatuba e 

que contou pela primeira vez com a participação dos membros do CONJUVE 

realizando a narração para o chamamento de seminários, palestras e 

dinâmicas que fazem parte da programação, revezando entre os períodos da 

manhã e tarde.  

O Terceiro assunto da Pauta tratou da discussão do evento religioso “Dia 

Nacional da Juventude” (DNJ), organizado pelo Santuário Diocesano de Santo 

Antônio, que foi realizado no dia 29/09, a partir das 8h. O evento foi realizado 

na Praça do Caiçara (Praça do Museu) e contou com a participação de mais de 

3.000 jovens de todo o Litoral Norte. As inscrições contendo arte e link para 

participação no evento foram divulgadas previamente pela Comissão de 

Comunicação nas redes sociais do CONJUVE.  

O Quarto assunto da Pauta tratou da discussão da criação de uma carteirinha 

oficial personalizada para identificação dos membros do CONJUVE em todos 

os eventos participantes. Deliberou-se a nova data de reunião ficando para o 

dia 01 de outubro, às 15 horas. O Jovem Alexandre M. Colugnati agradeceu a 

participação de todos na reunião e encerrou a mesma. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Alexandre M. Colugnati, Secretário, lavro a presente Ata registrada 

sob o número 005 que vai por mim e pelos Conselheiros presentes assinada. 
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